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Se semnează contractul de lucrări 

„Extinderea cu treaptă terţiară a staţiei de epurare a apelor uzate  

din Municipiul Satu Mare”  
 
Astăzi, 13.11.2012, în sala mică a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare va avea loc ceremonia 

oficială de semnare a contractului de lucrări „Extinderea cu treaptă terţiară a staţiei de epurare a 

apelor uzate din Municipiul Satu Mare” – SM-CL-01 acesta fiind cel de-al treilea contract de lucrări 

semnat în cadrul programului de investiţii „Extinderea și Reabilitarea infrastructurii de apă și apă 

uzată în judeţul Satu Mare”, proiect cofinanţat din Programul Operaţional Sectorial Mediu (POS Mediu) 

2007-2013, Axa Prioritară 1. 

 

Contractul de servicii –„Extinderea cu treaptă terţiară a staţiei de epurare a apelor uzate din 

Municipiul Satu Mare” – SM-CL-01 are o valoarea totală de 22.605.838,24 lei fără T.V.A., şi va fi 

implementat de către Asocierea S.C. 3T Construct S.R.L. – Stulz Planaqua GmbH, câștigătoarea 

licitaţiei internaţionale, desfășurată conform procedurilor legale în vigoare.  

 

Perioada de derulare a contractului este de 22 de luni la care se va adăuga o perioadă de notificare a 

defecţiunilor de 12 luni. 

 

Obiectivul acestui contract este proiectarea, obţinerea avizelor, acordurilor, a Autorizaţiei de 

Construire, construirea, punerea în funcţiune, testarea şi operarea, până la emiterea Procesului verbal 

de recepţie la teminarea lucrărilor, apoi remedierea defectelor la toate facilităţile din cadrul staţiei de 

epurare extinse, astfel încât tratarea apelor uzate şi a nămolului să corespundă cerinţelor Directivei 

91/271/CEE privind efluentul, respectiv nămolul rezultat. Lucrările includ şi completarea laboratorului 

staţiei de epurare, asigurarea unui sistem modernizat şi extins de automatizare şi SCADA, realizarea de 

construcţii şi sisteme auxiliare, modificări ale clădirilor, etc. 

 

Reamintim faptul că proiectul major de investiţii „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și 

apă uzată în judeţul Satu Mare”, cofinanţat de Uniunea Europeană, are o valoare totală de 433,5 

milioane lei (fără TVA) și este derulat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. în perioada 2011-2015. 

Contribuţia nerambursabilă a Uniunii Europene reprezintă 78,5% din valoarea proiectului, cea a 

Guvernului României, 12%, a autorităţilor locale din aria proiectului 1,84%, iar restul de 7,66% este 

suportat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. printr-un credit bancar obţinut de la Banca Europeană 

pentru Reconstrucţie și Dezvoltare. 

                                                                                                                   

                                                                                                                   

 
Contact: S.C. APASERV SATU MARE S.A. - Unitatea de Implementare a Proiectului POS Mediu 

Anton Szendrei - Managerul Unităţii de Implementare a Proiectului, Str. Gara Ferăstrău, nr. 9/ A, Satu Mare, 

Tel/Fax: 0261-721050, e-mail: piusatumare@sm.rdsnet.ro  
www.apaservsm.ro 
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